# 离大选不到半月 拜登支持率领先特朗普11%

距离美国总统选举投 票日不到半个月,多项民 意调查结果显示,全国范 围内,民主党候选人乔,拜 登相对共和党候选人、现 任总统唐纳德·特朗普的 领先优势达到两位数,但 两者支持率在六大"摇摆 州"逐渐缩小差距。

雅虎新闻委托舆观调 查公司10月16日至18日 做网络调查,显示拜登和 特朗普的支持率分别为 51%和40%, 差距为今年选 前全国性民调最大。拜登领 先幅度较前一周增加3个 百分点。全国公共广播电台 与公共广播公司联合民调、

全国广播公司与《华尔街日 报》联合民调也显示拜登支 持率领先11个百分点。

只是,总统选举并非 靠普选票、而是靠各州的 选举人票决定胜负。2016 年,民主党候选人希拉里: 克林顿民调领先,在全国 范围获得的普选票比特朗 普多200万票,但根据选举 人票"赢者通吃"的规则, 特朗普拿下多个关键的 "摇摆州",赢得过半选举 人票.因而当选。

今年冼举,佛罗里达、 北卡罗来纳、亚利桑那、威 斯康星、宾夕法尼亚和密歇 根六大"摇摆州"是必争之 地。拜登目前在这些州的支 持率领先,但最近三周难以 拉大差距,且领先优势有时 在民调误差范围之内。

一些分析师认为,特 朗普言行引发众多争议, 支持他的选民在接受调查 时可能倾向于不表态。益 普索分析师克里斯·杰克 逊告诉法新社记者,4年前 投票日前夕,民调预测希 拉里在全国得票率小幅领 先是正确的,失准的地方 出自中西部"摇摆州"。原 因之一是民调所采样本 中,无大学学历白人居民 人数较少,代表性不足,而 这一群体中不少人支持特

朗普。大多数民调机构表 示,这次已经修正采样方 法,避免再犯相同错误。

民调专家还注意到, 相比上届大选,今年调查 结果呈现较大连贯性:自 今年春天以来,拜登平均 领先幅度未低于4个百分 点。而2016年,特朗普和希 拉里在支持率曲线两次交 叉,"胜负"易位,显示不稳

另外,一些分析师认 为,由于美国政治氛围高 度两极化,尚未决定投票 意向的中间选民较少,在 最后一刻导致结果翻盘的 可能性较小。

#### 大冼终辩设"静音"按钮 防止互相抢话

为避免重现首场辩论频繁打断对方发言的混乱场景, 美国大选总统辩论委员会10月19日宣布,在最后一场辩 论设置静音按钮:部分时段将一名候选人的麦克风关闭, 以便另一候选人不受干扰地发言。

美国大选第三场也是最后一场总统辩论22日将在田 纳西州纳什维尔市举行,针对不同议题各安排15分钟,每 位候选人有2分钟发言时间,其间只会打开发言候选人的 麦克风,进入公开辩论后才打开两个麦克风。美国全国广 播公司驻白宫记者韦尔克将主持辩论,议题已于上周公 布:美国家庭、美国种族、气候变化、国家安全以及领导力。

特朗普竞选团队 19日致信总统辩论委员会,要求对 议题进行调整,认为辩论组织者在帮助民主党避开外交话 题,辩论应更集中在国际问题上。特朗普直言对辩论的整 体安排感到不满,但他仍将参加。 (据《新民晚报》)

ניסת צוות:

בלבד

# 日本一头熊"逛"购物中心遭射杀

新华社消息 日本一 头熊 10 月 19 日闯入一家 购物中心,在里面"逗留" 超过13小时,最终遭射杀。 没有人员伤亡。

日本广播协会20日报 道,北部石川县加贺市的 一家购物中心一名员工19

日早晨不到8时发现那头 熊。监控录像显示,熊从一 个人口进入购物中心大 楼。购物中心随即疏散所 有员工,当天停业。购物中 心请来的猎人当晚9时后 才将熊射杀。

一名常去购物中心的

居民说,情况得以控制让他 安心不少。他说,最近居民 区常发现熊的踪迹,所以他 外出遛狗时保持警觉。

石川县今年已有11人 遭到熊攻击受伤,是2005年 开始统计这一数据以来人 数最多的一年。(王逸君)

### "医疗小丑"

10月20日,在以色列 中部城市拉马特甘一家医 疗中心,一名"医疗小丑"举 起大拇指。新冠疫情期间, 以色列医院里有这样一群 特殊的人们,他们一身滑稽 装扮,佩戴涂鸦口罩,动作 夸张,希望以此帮助患者在 欢笑中配合治疗,并暂时忘 却孤独和痛苦。这些人被称 为"医疗小丑"或是"梦想医 生",他们在严格的卫生防 疫措施下坚持工作。

(据新华社报道)

## <u>Հոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսութ</u>

# 第十三季福彩大家乐活动圆满结束 微信红包、宝马X1火热奉送

10月19日下午,内蒙古福彩进行了第13季福彩大家 乐季奖抽取的现场直播,在全区福彩销售站业主、彩民的 见证下,从9月15日至10月18日所有参与日奖游戏的有 效电子卡中抽取出20位幸运彩民,分别获得3000元微信 红包、9000元微信红包以及宝马X1汽车大奖!至此,持续 30日的第十三季福彩大家乐活动圆满落幕。

第十三季福彩大家乐活动,自9月15日开启以来,就 一次次的掀起了全区彩民业主的购彩狂潮!截止到10月 18日活动结束,第十三季福彩大家乐活动参与人次高达 86.2万人次!参与游戏卡数共计91.03万余张!累计扫票金 额高达1937万余元!让更多人成为"大奖得主",福彩大家 乐做到了!

再次恭喜所有参与活动的中奖彩民,正是因为你们

的踊跃参与,才将"福彩大家乐"不断推



关注内蒙福彩官方微信公众号

向最高潮!

随着活动结束,大家千万别忘记,提 取您的中奖奖金,兑奖截止时间为10月

28日晚上23:59分,千万 别让幸运成为遗憾!



## 全球半数工作5年内将由机器完成

新华社消息 世界经 济论坛预测,全球约半数 的工作任务到2025年之前 将由机器完成,但技术变 革也将在一些行业催生新 的工作岗位。

英国广播公司10月20 日报道,世界经济论坛调查 全球300家大型企业后得出 上述结论。接受调查企业在 世界各地雇工共计800万人。

调查显示,目前所有 工作有三分之一由机器完 成,但到2025年将超过半 数。届时,机器人将取代 2000万个工厂工作岗位。 受调查雇主中,逾半数表 示将加快自动化进程,43% 预计会因技术进步裁员。

世界经济论坛的调查 报告说,正兴起的"机器人 革命"对不同工种影响不 一,低收入、职业技能水平 低的就业者受影响最严 重。受威胁最严重的工作 包括简单重复劳动,比如

简单的行政工作、体力工 作以及数据处理工作。

与此同时,这场变革还 将创造9700万个工作岗位, 主要集中于护理、大数据和 绿色经济等产业。涉及广 告、传媒等依赖人工力量的 工作将产生新的就业机会。

世界经济论坛的报告 说,新冠疫情加速了企业自动 化进程,就业者目前面临疫情 削减劳动岗位和机器人"抢工 作"的双重挑战。 (袁 原)

#### 八旬老人撞车 七旬夫妇落河

新华社消息 美国纽 约州一对70多岁夫妇开车 时撞上一名85岁老人驾驶 的汽车,冲破护栏,掉进一条 运河,幸获好心人及时相救。

美联社10月20日报 道,事情发生在19日中午, 在纽约州林登赫斯特一条 公路上。85岁老人草里斯· 克拉默驾驶的车辆与一辆 皮卡车在路口发生轻微交 通事故,老人随后倒车。这 时,78岁的约瑟夫·阿比塔 比莱驾驶的车辆撞上老人 的车,随后冲破道路护栏, 掉进运河。阿比塔比莱76 岁的妻子德洛蕾丝在车上。

监控录像显示,一名当 值警官、一名非当值警官以 及另外5名目击者跳进河 中,先救出坐在驾驶员座位 上的阿比塔比莱,又砸破车

窗,救出德洛蕾丝。德洛蕾 丝当时已失去意识。那名非 当信警官对她实施心肺复 苏术,使她转危为安。他们 的车最后沉入水中。

老夫妇随后被送往医 院救治,均未受到致命伤害。 85岁老人、帮忙的两名警官 和一名路人也前往医院接受 检查,均无大碍。皮卡车司机 没有受伤。 (欧 飒)